«Эколята – Молодые защитники Природы!» 
С целью привить любовь и бережное отношение к природе, ее животному и растительному миру, дать детям знания о величие и красоте природы; помочь осознать необходимость сохранения, охраны и спасения природы для выживания на земле самого человека; способствовать формированию у детей культуры природолюбия, разносторонне-ценностного, бережного и уважительного отношения к природе в  МБДОУ № 31 оформлен стенд «Эколята- молодые защитники природы». 
       Стенд изготовлен из 7 полотен МДФ размером 50 на 70 см скрепленных между собой и отдельно макет дерева, на котором располагается информация о проведенных акциях, совместно с детьми и их родителями (законными представителями).  Оформили, данный стенд, в физкультурно – музыкальном  зале детского сада.  Дети, родители, гости детского сада имеют возможность полюбоваться красотой оформленного стенда, ознакомиться с его содержанием.  Стенд многофункционален, подобран познавательный материал который меняется в зависимости от запланированных и выполненных мероприятий. В оформлении стенда использованы: логотип «Эколята» и образы сказочных героев «Умница», «Шалун», «Тихоня», «Елочка», текст гимна и клятвы посвящения детей в «Эколят-Дошколят», а так же поделки из природного материала.
       Работа с детьми началась со знакомства со сказочными героями и азбукой «Природолюбия», в ходе беседы с просмотром презентации: «Знакомство с Эколятами». Далее было организовано развлечение «Посвящение в Эколят».
Вместе с детьми мы решили какой персонаж будет знакомить нас с направлением работы по темам: «Животный мир», «Растительный мир», «Вода – это жизнь планеты», «Чистая планета».
Сказочный персонаж «Елочка» - знакомит детей с растительным миром, «Тихоня» с удивительным миром воды, «Шалун» с миром животных, «Умница» с темой сохранения планеты от мусора. 
Для каждого персонажа составлен план работы:
Животный мир. План мероприятий:
· Беседа с просмотром презентации «Дикие животные Краснодарского края»;
· Знакомство с Красной книгой краснодарского края;
· Экологическая акция «Как не навредить животным, птицам, насекомым (знакомство и изготовление запрещающих и разрешающих знаков) 
· Домашние животные;
· Все о насекомых;
· Птицы на нашей планете;
· Изготовление коллажа «Охрана животного мира»
· Выставка рисунков.
Растительный мир. План мероприятий:
· Беседа с просмотром презентации «Разнообразие растительного мира Краснодарского края»;
· Лекарственные растения. (после образовательной деятельности по теме «Лекарственные растения» родители совместно с детьми подготовили и продемонстрировали проекты о лекарственных растениях, которые растут в нашем поселке»;
· Знакомство с растениями  Красной книги Краснодарского края;
· Изготовление коллажа «Охрана растительного мира»
· Выставка рисунков «Мое любимое растение»
Вода на планете. План мероприятий:
· Тематическая беседа: «Вода- это жизнь»;
· Круговорот воды в природе;
· Жизнь в водоеме;
· Загрязнение водоемов; 
· Знакомство детей с водоемами Усть-Лабинского района и поселения и почему для улучшения экологической обстановки важно заботится о чистоте даже самых малых водоемов;
· Экологическая акция «Чистый водоем»;
· Образовательная деятельность на тему «Сколько нужно нам воды», Целью данного мероприятия являлось показать детям, как мы можем организовать бережное отношение к воде в домашних условиях.
· Выставка поделок. 
 Сохраним планету от мусора. План мероприятий:
· Беседа с просмотром презентации «Как сохранить планету от мусора»  
· «Откуда берётся мусор и куда он, потом девается?» беседы и эксперименты «Как разлагается мусор»
· Экологическая акция «Чистый двор и поселок»;
· Образовательная деятельность «Вторая жизнь упаковки»
· Изготовление и установка запрещающих знаков на территории детского сада;
· Сортируем мусор-бережем природу;
· Акция «Вторая жизнь упаковки».
      Использование Стенда «Экллята-Друзья и защитники Природы» в нашем детском саду    дает возможность  использовать его    для проведения занятий, праздников, творческих конкурсов, экологических акций и др., что является уникальной возможностью для детей и родителей (законны представителей) изучать, оберегать Природу, дружить с ней, а так  же узнать новости о проведенных мероприятия по экологии и результата деятельности.
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