Методическое описание  макета «Рождественский вертеп»

     «Рождественский вертеп» предназначен для детей дошкольного возраста. Персонажи, дополнительные элементы, антураж, которые являются неотъемлемой частью  данного макета, позволяют превратить его в игровое пространство. Фигуры выполнены   в процессе совместной продуктивной деятельности детей и воспитателей. Работа педагогов с воспитанниками на данном этапе включала элементы конструирования и художественно-изобразительного творчества в виде скульптурного моделирования из пластических материалов. При изготовлении фигур (Мария, Иосиф, животные)   применена работа с  бумагой в технике «Папье-маше» (пластичная масса из яичных коробок и клея ПВА). При оформлении макета использован  бросовый, природный материал. 
         Духовно-нравственное воспитание детей - важное направление воспитательной работы в дошкольном образовательном учреждении. Одним из самых действенных средств воспитания является включение в православные традиции, проживание православных праздников.
        Воссоздание сцены Рождества Христова при помощи макета «Рождественский вертеп» поможет детям понять суть православного праздника.      
      Цель. Познакомить детей с историей  возникновения  великого праздника Рождества Христова, дать представление детям о значении православных праздников. 
Демонстрационный макет позволяет:
1) помочь детям понять суть праздника «Рождество Христово»
2) развивать и обогащать словарный запас детей; связную речь;
3) развивать познавательную активность;
4) воспитывать духовно-нравственные качества детей.

       Можно  предложить несколько вариантов использования макета:
1)  знакомство детей с событиями, происходящими при рождении Иисуса Христа;
2)  разыгрывание  театрализованных библейских сцен  при организации и проведении  рождественских мероприятий;
3) декоративное оформление помещений дошкольного образовательного учреждения к новогодним и рождественским праздникам.  

Создание макета проходило поэтапно:
1 этап – предварительная работа  (включала в себя работу с воспитанниками и родителями (законными представителями)):
1) обогащение личного опыта детей (проведение бесед, рассматривание картин, и иллюстраций, чтение художественной литературы и т.д.);
2) подготовка и сбор материала  для создания макета с участием родителей (законных представителей).
2 этап – изготовление фигур их декорация, сбор макета в единую композицию.  
      Макет «Рождественский вертеп» изготовлен педагогами с участием старших дошкольников. Макет отображает определенную территорию и направляет ребенка на понимание сюжетных событий, происходящих внутри и вокруг объектов оформляющих эту территорию. 
      Данный макет состоит из набора фигур для воссоздания различных сцен Рождества Христова  с фиксирующимися  конструкциями. Они устойчивы, мобильны, легко перемещаться с места на место, не боятся случайных сотрясений (в условиях детского сада это особенно важно). Макет предназначен для ежегодного использования, может служить длительное время. 
      Любой вид образовательной деятельности с детьми на всех ее этапах требует от педагога грамотной организации и руководства. Макетирование не является исключением. 










